



ВЫ ПРАВЫ



«Я не согласен ни с одним Вашим словом, но готов умереть за Ваше право это говорить» (Вольтер)

Среда, 29 декабря
2010 года
издается с 2009 года

№25(38)

Успехов Вам в труде и заработной плате!

В конце года принято подводить итоги сделанного в уходящем году. Эта традиция поддерживается на самом вершине государственной власти. Мы в редакции решили, что и редактор «ВП» вполне может подвести итоги года. В этом номере «ВП» слово взял наш редактор – Сергей Евгеньевич Андреев. Предлагаем Вашему вниманию интервью с ним.



С.П.: Сергей Евгеньевич, чем больше всего Вам запомнился уходящий год?

С.А.: Год был достаточно сложным для профсоюзного движения. Глава города Кауров в одностороннем порядке расторг действовавшее в течение трёх лет территориальное соглашение в области социального партнерства заключенное с профсоюзом СОЦПРОФ. В результате этого работники детских садов лишились бесплатного питания на производстве. Естественно, попытки понудить Каурова к заключению нового договора будут продолжаться с нарастающей интенсивностью и с использованием всех доступных и предусмотренных законодательством мер... Я уверен, что СОЦПРОФ добьется восстановления справедливости. Пожалуй, это единственный пример, когда СОЦПРОФ пока еще не добился успеха. Но это связано с тем, что такими вопросами никто практически не занимался. Даже городской суд иногда не может правильно применить нормы права поскольку нет никакой судебной практики в области социального партнерства.

С.П.: Как Вы оцениваете позиции газеты «Вы правы»?

С.А.: Сразу скажу, что редакция никогда не ставила перед собой задач некоего «захвата» лидирующего положения на рынке периодической печатной продукции города. Газета предназначена исключительно для информирования членов профсоюза СОЦПРОФ. Публикуются новости профсоюзного движения в стране и городе. Читатель информируется о выигранных в судах делах в пользу членов СОЦПРОФ. Конечно, мы не публикуем заливчатские криминальные новости, и не бичуем «не понравившихся политиков». Уж если попал чиновник или бизнесмен-работодатель в прицел «ВП», то уж, поверьте, для этого есть серьезные основания, а не просто чье-то желание «замочить» конкретного человека.

С.П.: Но газета раскрывает не только профсоюзную тематику...

С.А.: Как говорил Горбачев, «жизнь подбрасывает». Нам в редакции приходится не только заниматься защитой трудовых прав членов СОЦПРОФ, но и выслушивать многочисленные нарекания наших членов по адресу коммунальных служб, управляющих компаний и прочих игроков на рынке коммунальных услуг. Только вот игра у этих УК получается в одни ворота, вернее, в один карман. Потому мы и рассказываем нашим читателям о том, как можно защищаться от коммунальных акул, какими способами противостоять их алчности. Наступающий 2011 год стараниями правящей партии готовит нам резкое повышение цен. С 1 января заработают новые серьезные повышенные акцизы на спиртное, табак и автомобильное топливо. И всё это в очередной раз ударит по кошелькам простых людей. И если вернуться к началу нашего разговора, то как раз муниципальная власть усилилась в сфере социального партнерства могла бы смягчить этот удар. Но мы видим противоположное стремление.

С.П.: А результат выступлений профсоюзной прессы?

С.А.: На публикации в «ВП» реагируют – и городская администрация, и прокуратура, и УВД. Реагируют по-разному, но выпуски «ВП» не остаются незамеченными. На наши публикации мы, в частности, получаем ответы из областной администрации. Значит, читают нас не только в целевой про-

фсоюзной аудитории. Возможно, «ВП» сыграла определенную роль и в росте числа организаций СОЦПРОФ. Совсем недавно в наш терсоюз вступило несколько первичек муниципальных учреждений здравоохранения Владимира. Есть наши первички и в других районах области. А с вхождением Ковровского территориального союза СОЦПРОФ непосредственно объединение профсоюзов России СОЦПРОФ появляются новые возможности для более решительных действий в области защиты трудовых прав.

С.А.: И одно из следствий такого роста влияния это образование правовой инспекции труда?

С.Е.: Действительно, городской СОЦПРОФ создал свою правовую инспекцию по г. Коврову и району. Одним из инспекторов Координационный Совет СОЦПРОФ избрал Вашего покорного слугу. Это очень не понравилось мэру Каурову. Он даже написал заявление в УВД о возбуждении уголовного дела. Пришлось объяснить буквально на пальцах, что и в каких местах Трудового кодекса написано о правовой инспекции. Кстати, на базе Ковровского терсоюза Генеральная инспекция труда России своим приказом создала региональную инспекцию по Владимирской области. Это ли не признание нашей правоты?

С.П.: В будущем году во Владимирской области состоятся выборы органы местного самоуправления, в том числе пройдут выборы и в Ковровском районе. Все кандидаты в скором времени что-то начнут обещать, стремиться представить себя белыми и пушистыми. Что Вы пожелали бы избирателям?

С.А.: Самое главное, чего я не допустил бы ни при каких обстоятельствах, если бы это хоть в какой-то степени зависело от меня – это проникновения представителей бизнеса к рычагам муниципального управления. Опыт показывает, в том числе и печальный коворский, что очень скоро эти рычаги начинают слишком энергично двигаться в пользу частных интересов. Про предвыборные обещания такие хлопцы и не вспоминают... Муниципальная служба – это очень специфический вид деятельности. Человек, идущий на руководящий пост, должен отчетливо, со всей ясностью понимать, что все его шаги будут «под прицелом» не только избирателей, но и правоохранительных органов. У некоторых политиков, всеми правдами и неправдами запугивавших муниципальных посты, очень часто возникает ложное чувство собственной безопасности. Они уверены, что всё и всегда на этом свете у них будет «правильно». Такая уверенность играет злую роль в их судьбе. Примеры этого мы видим вокруг себя очень часто. Не стал бы я безоглядно доверять и выдвигенцам политических партий. На самом простом основании: почему я должен доверять человеку, стремящемуся вершить наши судьбы, только потому, что он достиг каких-то успехов в партийной карьере? Впрочем, выбор на выборах – это самостоятельное решение каждого.

С.П.: Ваши пожелания читателям «ВП»?

С.А.: Естественно, всем желаю здоровья. Особенно, членам СОЦПРОФ. Желаю, чтобы Ваши успехи в труде отмечались соответственным ростом заработной платы.

Беседовал С. Профсоюзоз

С наступающим Новым Годом!

С наступающим Новым Годом!

Уважаемые члены профсоюза СОЦПРОФ Владимирской области!

Наступает новый 2011 год, который обещает быть сложным и напряженным в вопросах соблюдения прав трудящихся. Обостряются отношения между работодателями и работниками, трудом и капиталом.

В прошедшем году со стороны капитала были попытки отвоевать завоевания трудящихся в социально-трудовой области:

- увеличить продолжительность рабочей недели;
- снизить гарантии занятости;
- уменьшить заработную плату и т.д.;

Пока эти попытки отбиты представителями трудящихся, но они со стороны капитала будут продолжаться и впредь.

Желаю Вам в наступающем 2011 году продолжить объединительную работу под знаменами профсоюзов, в частности профсоюза СОЦПРОФ.

Только все вместе, мы сможем заставить работодателей уважать людей труда и платить людям достойную зарплату.

Желаю в новом году здоровья, семейного счастья, удачи во всех делах и начинаниях.

Председатель Ковровского территориального союза СОЦПРОФ В.С.Соколов



Некоммерческое партнерство «Ковровское Территориальное Объединение Строителей» (нп ктос)

Юридическая поддержка бизнеса

Телефон: +7(920)623-25-18
E-Mail: NP_KTOC@mail.ru
WWW: ktoc.sytes.net



Поздравляем!

Местный комитет первичной профсоюзной организации МУЗ «КССМП» поздравляет фельдшеров, родившихся в декабре:
Е. Бобылеву, Е. Борисову, Н. Каныгину, Н. Пушкову, Н. Молодцову, Е. Фомину

Пусть дарит радость солнца свет,
Цветы, слова сердечные,
Любви, красивых ярких лет
И счастья бесконечного.
Улыбки пусть согреют дом,
И чаще ждет везение.
Благополучия во всём!
С чудесным Днём рождения!



ООО ЕВРОСТРОЙ

ОГРН 1083332001280

ВСЕ СПЕКТР РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНЫХ УСЛУГ

Телефон: +7(920)623-25-18, +7(960)737-05-55
E-Mail: NP_KTOC@mail.ru

Медицинский центр на ул. Чернышевского, д. 3

предлагает:
- УЗИ всех органов и систем;
- Консультации невролога, кардиолога, гастроэнтеролога, эндокринолога, психиатра, терапевта;
- Оформление посыльных листов на МСЭК за один день;
- Консультации на дому, выезд в район.
Часы работы: с 9-00 до 19-00.
Справки по телефонам 5-97-25 и 8-910-090-40-40
Лицензия МО 3301000523 от 29.07.2010 г. выдана департаментом здравоохранения Администрации Владимирской области

Поддержите профсоюзную газету!

Счет: 40703810200270006264
Получатель: ИНН 3305058346 КПП 330501001
Ковровский городской территориальный союз СОЦПРОФ
Банк: Филиал ВРУ ОАО «МФБ» г. Владимир
БИК: 041708716 / к/с 3010181020000000716



Не откажемся и от посильной помощи не в денежной форме: оргтехника, бумага, литература...
Никто не будет забыт!
Наш адрес: Ковров, ул. Дегтярева, 80

Компьютерный центр «Кармелита»

Ремонт и наладка компьютеров и мониторов любой сложности.
Диагностика и проверка на вирусы.
Новые и подержанные компьютеры в наличии и на заказ.
Полиграфия. Дизайн. Печать фотографий.
Наружная печать. Визитки.
Изготовление печатей.
Ламинирование.
Разработка фирменного стиля.
Создание WEB-сайтов. Размещение, раскрутка.
Качественно, профессионально.
Выезд специалиста на дом.
Мы работаем только для ВАС.

Ковров, ул. Социалистическая, д. 4.
Тел. 9-85-22, 8-910-175-97-11, 8-905-05-79-344.



«Ковровчане доверяют социалистическому профсоюзу СОЦПРОФ»

Общественная приемная
территориального союза
СОЦПРОФ в городе Коврове

За помощью в защите трудовых и пенсионных прав обращайтесь в будни с 13 до 16 часов по адресу:
ул. Дегтярева, 80.
Тел.: 8-919-012-12-77

По вопросам размещения рекламы в газете «Вы правы» обращайтесь в редакцию нашей газеты по адресу: ул. Дегтярева, 80

Новости СОЦПРОФ

Конец «телефонному праву»

Ковровский городской суд под председательством федерального судьи Одиной Н.В. 23 декабря 2010 года поставил жирную точку в споре администрации города Коврова и начальника управления экономики и муниципальной собственности г. Коврова В. Соколова.

Последний был восстановлен в должности и администрация города Коврова ему обязана выплатить компенсацию за вынужденный прогул, связанный с незаконностью распоряжения главы города Коврова Каурова В.Р.

Ковровский городской суд взял за основу определение Владимирского областного суда от 7 декабря 2010 года, в котором указано, что главой города допущено злоупотребление правом, при увольнении Соколова В.С.

Решения Ковровского городского суда и Владимирского областного суда показывают всем трудящимся на примере Соколова В.С. и других восстановленных на работе членов профсоюза СОЦПРОФ, что с произволом хозяев и различного рода хозяйчинок, не только можно, но и нужно бороться. Что наша судебная система стоит на страже законности, что наконец-то мы стали избавляться от «сокового» наследия, когда действовало «телефонное право», а не законы. Когда простой человек был беззащитен против директоров заводов, фабрик и прочих властей, и даже в суде и прокуратуре не мог защитить свои права.

PS. В то время, когда верстался этот номер «ВП» в редакцию пришла копия письма из Минздравасоцразвития РФ в государственную инспекцию труда (ГИТ) по Владимирской области. Письмо было направлено министерством в адрес Объединения профсоюзов России СОЦПРОФ в ответ на обращение Председателя объединения профсоюзов России СОЦПРОФ С.А. Вострецова. В редакцию ответ Министерства был любезно переслан Председателем СОЦПРОФ России С.А. Вострцовым. Суть послания в том, что Министерство предлагает ГИТ провести внеплановую проверку соблюдения трудового законодательства главой города Коврова в отношении председателя Ковровского городского территориального союза СОЦПРОФ В.С. Соколова. Кроме того ГИТУ предложено сообщить о результатах проверки заявителю.

Соб.инф.

№ 028

«15-декабря 2010 г.»



В соответствии со ст.ст. 23-27, 29, 32, 210, 212, 228, 229, 370 ТК РФ, ст. 20 ФЗ «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности», а также п.п. 2.4, 2.5, 2.6, 7.1-7.3 Положения о Генеральной инспекции (профессиональной инспекции) труда Объединения профсоюзов России СОЦПРОФ, приказано создать Региональное отделение Генеральной инспекции (профессиональной инспекции) труда Объединения профсоюзов России СОЦПРОФ по Владимирской области и на основании полномочий Председателя Ковровского городского территориального Союза СОЦПРОФ, должностных результатов аттестации, назначить Соколова Владимира Сергеевича - Руководителем Регионального отделения Генеральной инспекции (профессиональной инспекции) труда Объединения профсоюзов России СОЦПРОФ - Главным инспектором труда СОЦПРОФ по Владимирской области, с выдачей соответствующего удостоверения.

Генеральный инспектор Трлада Объединения профсоюзов России СОЦПРОФ / А.А. Лутиков /

Благодарность

Выражаю сердечную благодарность коллективу урологического отделения МУЗ ЦГБ, лично заведующему отделом Федуну Андрею Владимировичу, Хабаровой Галине Ивановне, врачам ОАР Нестеренко Андрею Андреевичу, Урванцеву Михаилу Юрьевичу и всему медицинскому персоналу за их высокий профессионализм, добрые ласковые руки. Желаю от всего сердца успехов в их нелегком труде, желаю здоровья и счастья. Поздравляю всех с Новым годом! Низкий Вам поклон! Спасибо!

Урванцев Юрий Николаевич

Извещение

Редакция общероссийской газеты "Вы правы" извещает участников избирательной кампании по выборам Главы Ковровского района и депутатов Совета народных депутатов Ковровского района пятого созыва о размещении политической рекламы в общероссийской газете "Вы правы".

Цена 1 квадратного сантиметра газетной площади: 10 руб. 00 копеек.

Редакция общероссийской газеты "Вы правы" извещает участников избирательной кампании по выборам Главы муниципального образования Новосельское сельское поселение и депутатов Совета народных депутатов муниципального образования Новосельское сельское поселение пятого созыва о размещении политической рекламы в общероссийской газете "Вы правы".

Цена 1 квадратного сантиметра газетной площади: 10 руб. 00 копеек.

Редакция общероссийской газеты "Вы правы" извещает участников избирательной кампании по выборам Главы муниципального образования Малыгинское сельское поселение и депутатов Совета народных депутатов муниципального образования Малыгинское сельское поселение пятого созыва о размещении политической рекламы в общероссийской газете "Вы правы".

Цена 1 квадратного сантиметра газетной площади: 10 руб. 00 копеек.

Редакция общероссийской газеты "Вы правы" извещает участников избирательной кампании по выборам Главы муниципального образования поселка Мелехово и депутатов Совета народных депутатов муниципального образования поселка Мелехово пятого созыва о размещении политической рекламы в общероссийской газете "Вы правы".

Цена 1 квадратного сантиметра газетной площади: 10 руб. 00 копеек.

Редакция общероссийской газеты "Вы правы" извещает участников избирательной кампании по выборам Главы муниципального образования Клязьминское сельское поселение пятого созыва о размещении политической рекламы в общероссийской газете "Вы правы".

Цена 1 квадратного сантиметра газетной площади: 10 руб. 00 копеек.

Редакция общероссийской газеты "Вы правы" извещает участников избирательной кампании по выборам Главы муниципального образования Ивановское сельское поселение и депутатов Совета народных депутатов муниципального образования Ивановское сельское поселение пятого созыва о размещении политической рекламы в общероссийской газете "Вы правы".

Цена 1 квадратного сантиметра газетной площади: 10 руб. 00 копеек.

СОЦПРОФ поздравляет!

Дорогие друзья и коллеги!

От всей души поздравляем Вас с наступающим 2011 годом!

Прошедший год для Объединения профсоюзов России СОЦПРОФ был нелегким, но плодотворным. Мы приросли новыми межрегиональными и первичными профсоюзными организациями. Объединение заключило ряд соглашений с другими альтернативными профсоюзами и провело ряд успешных акций. И, самое главное, нашему Объединению были выделены помещения в Москве и Санкт-Петербурге. Сегодня идет процесс получения помещений в регионах.

Несмотря на явные положительные тенденции, успокаиваться рано. Все мы видим, что идет планомерное наступление на права трудящихся. Представители крупного капитала под флагом модернизации пытаются провести реформы, которые значительно ухудшат положение наемного работника. И все это делается при полном бездействии руководителей официальных профсоюзов. Значит, в очередной раз засучить рукава придется нам. СОЦПРОФ и другие альтернативные профсоюзы объединяют в своих рядах самых активных и сознательных людей, настоящих борцов, которые не смотря на прессинг работодателей и коррумпированных чиновников самоотверженно ведут неравный бой за права рядовых работников.

Президент РФ усилил ответственность работодателей за невыплаты заработной платы. Наша задача заключается в том, чтобы зарплаты простых тружеников хватало на оплату ЖКХ, образование детям, хорошее медицинское обслуживание, достойный досуг и отдых.

Будущее нашей страны за сильными свободными профсоюзами объединяющими наиболее сознательных трудящихся. Только свободные и защищенные работники способны провести модернизацию и инновацию экономики, к которым призывает руководство нашей страны.

Друзья! Пусть счастье и радость не покидают ваши дома! Пусть будут сильны ваши воля и дух. С Наступающим Годом!

Председатель Объединения профсоюзов России СОЦПРОФ С. А. Вострцов

Первый заместитель председателя Объединения профсоюзов России СОЦПРОФ В. В. Полудняков

Люди СОЦПРОФа

В уходящем году в Ковровский территориальный союз СОЦПРОФ влилась крупная профсоюзная организация СОЦПРОФ работников здравоохранения. Возглавляет Владимирский горком СОЦПРОФ Валентина Васильевна Назарова.

Назарова Валентина Васильевна родилась 24 ноября 1946 года во Владимирской области. Закончила в 1968 году Владимирское медицинское училище по специальности «сестринское дело». В 1981 году получила высшее образование без отрыва от основной работы на заочном отделении факультета физического воспитания Владимирского педагогического института. А работала она медсестрой в больнице №3 г. Владимира. После окончания пединститута стала работать инструктором-методистом по лечебной физкультуре в этой же больнице. Здесь же работает и по настоящее время.

В 1970 году Валентина Васильевна была избрана членом профсоюзного комитета больницы №3, а в 1991 году она стала председателем этого профкома. А в 1999 году работники здравоохранения Владимира избрали ее председателем горкома профсоюза работников здравоохранения. В это же время являлась членом обкома профсоюза работников здравоохранения.

Долгие годы Валентина Васильевна была членом президиума Владимирской областной организации работников здравоохранения. Избиралась депутатом Владимирского горсовета. Выростила двоих детей.

Сейчас Валентина Васильевна Назарова возглавляет Владимирский горком СОЦПРОФ профсоюза работников здравоохранения, входящий в Ковровский территориальный союз СОЦПРОФ. Владимирский горком объединяет в настоящее время первичные организации СОЦПРОФ практически всех муниципальных учреждений областного центра.

Ковровский территориальный союз СОЦПРОФ и редакция газеты «Вы правы» поздравляют Валентину Васильевну с наступающим Новым Годом и желают ей крепкого здоровья и успехов на ниве профсоюзной работы!

Председатель Ковровского городского территориального союза СОЦПРОФ В.С. Соколов
Редактор газеты «Вы правы» С.Е. Андреев

НЕ УПУСКАЙ ШАНС СДЕЛАТЬ СВОЮ ПЕНСИЮ ДОСТОЙНОЙ С ПЕРВЫМ НАЦИОНАЛЬНЫМ ПЕНСИОННЫМ ФОНДОМ. ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО С 2002 ГОДА В РОССИИ ПРОВОДИТСЯ ПЕНСИОННАЯ РЕФОРМА? ГОСУДАРСТВО ОБЯЗЫВАЕТ РАБОТНИКА ЕЖЕМЕСЯЧНО ПЕРЕЧИСЛЯТЬ В ПФР НА ВАШ ЛИЦЕВОЙ СЧЕТ 20% ОТ РАЗМЕРА ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ (14% НА СТРАХОВОЮ ЧАСТЬ И 6% НА НАКОПИТЕЛЬНУЮ ЧАСТЬ) № 167 - ФЗ от 15.12.2001 г.

ПРОФСОЮЗ

Обычно Новый год несет людям счастье и здоровье (согласно всем пожеланиям, высказанным в тостах и поздравительных открытках). Но Госдума и правительство заготовляют свои указания и наставления, которые волей-неволей приходится исполнять всем гражданам России. В этой рубрике мы познакомим наших читателей с новинками в законодательстве, вступающими в силу непосредственно после Нового года.

«Нет!» 100-ваттным

С 1 января 2011 года к обороту на территории РФ не допускаются электрические лампы накаливания мощностью сто ватт и более, используемые в целях освещения.

Кроме того, суказанной даты не допускается размещение заказов на поставки электрических ламп накаливания для государственных или муниципальных учреждений, которые могут быть использованы в целях переменного тока в целях освещения. В целях последовательной реализации требований о сокращении оборота электрических ламп накаливания с 1 января 2013 года может быть введен запрет на оборот на территории РФ электрических ламп накаливания мощностью семьдесят пять ватт и более, которые могут быть использованы в целях переменного тока в целях освещения, а с 1 января 2014 года - электрических ламп накаливания мощностью двадцать пять ватт и более, которые могут быть использованы в целях переменного тока в целях освещения.

Пока не сообщается как госвласть будет бороться с «незаконным» оборотом электроламп. Может быть, поручат нашим биатлонистам заниматься отстрелом лампочек в тренировочных целях?

Для будущих предпринимателей попроще

С 1 января 2011 года будет упрощен порядок представления уведомлений о начале осуществления предпринимательской деятельности.

В соответствии с Федеральным законом "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" отдельные виды предпринимательской деятельности (в частности розничная торговля, бытовые услуги, гостиничные услуги, производство одежды, производство хлебобулочных и кондитерских изделий, и т.д.) могут осуществляться без предварительного разрешения соответствующих органов исполнительной власти, а при условии уведомления этих органов о начале осуществления предпринимательской деятельности.

В Правила представления таких уведомлений, утвержденные Постановлением Правительства РФ от 16.07.2009 N 584, внесены изменения, в соответствии с которыми с 1 января 2011 года отменяется обязанность прилагать к уведомлению копию выписки из Единого государственного реестра юридических лиц или из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей и копию свидетельства о постановке юридического лица или индивидуального предпринимателя на учет в налоговых органах.

Кроме этого установлено, что уведомление можно будет представлять также и в виде электронного документа, подписанного электронной цифровой подписью заявителя. При направлении уведомления в виде электронного документа днем его подачи будет считаться день регистрации этого документа в системе электронного документооборота уполномоченного органа. В виде электронного документа в уполномоченный орган можно будет также представлять сведения об изменении места нахождения юридического лица, места фактического осуществления его деятельности либо о его реорганизации, а также об изменении места жительства индивидуального предпринимателя или места фактического осуществления им предпринимательской деятельности.

Кто вы, господа медиаторы?

С 1 января 2011 года в Российской Федерации появится процедура медиации - способ урегулирования споров с участием в качестве посредника независимого лица ("медиатора")

С помощью медиатора можно урегулировать споры, возникающие из гражданских правоотношений, в том числе в связи с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности, а также возникающие из трудовых и семейных правоотношений.

Процедура медиации не может применяться к коллективным трудовым спорам, а также спорам, возникающим из упомянутых гражданских, трудовых и семейных правоотношений в случае, если такие споры затрагивают или могут затронуть права и законные интересы третьих лиц, не участвующих в процедуре медиации, или публичные интересы. Процедура медиации может применяться в процессе рассмотрения дела в суде или третейском суде, и в случае принятия сторонами решения о применении процедуры медиации рассмотрение дела в суде или третейском суде откладывается.

Достигнутое в результате процедуры медиации "медиативное соглашение" представляет собой гражданско-правовую сделку, направленную на установление, изменение или прекращение прав и обязанностей сторон. Медиативное соглашение, достигнутое после передачи спора в суд или третейский суд, может быть утверждено судом или третейским судом в качестве мирового соглашения. Деятельность медиатора может осуществляться как на профессиональной, так и на непрофессиональной основе.

Осуществлять деятельность медиатора на непрофессиональной основе может лицо, достигшие возраста восемнадцати лет, обладающие полной дееспособностью и не имеющие судимости. Осуществлять деятельность медиатора на профессиональной основе может лицо, достигшие возраста двадцати пяти лет, имеющие высшее профессиональное образование и прошедшие курс обучения по программе подготовки медиаторов, утвержденной в порядке, установленном Правительством РФ. Организацию проведения процедуры медиации могут осуществлять юридические лица, для которых такая деятельность должна быть одной из основных.

Законом регулируются некоторые общие вопросы осуществления процедуры медиации, в частности содержание соглашения о ее проведении, порядок соблюдения ее конфиденциальности, сроки проведения процедуры и основания ее прекращения, а также порядок оплаты деятельности по проведению процедуры медиации. Определены функции саморегулируемых организаций медиаторов, которые могут создаваться медиаторами.

Вниманию бюджетных

Федеральный закон от 08.05.2010 №83-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений"

С целью усиления имущественной самостоятельности государственных и муниципальных учреждений уточнен правовой статус этого вида юридических лиц Государственные (муниципальные) учреждения разделены на бюджетные и казенные, первым из которых предоставлено больше имущественной самостоятельности.

Установлено, в частности, что бюджетное учреждение вправе выполнять работы, оказывать услуги, относящиеся к его основным видам деятельности (т.е. реализации полномочий государственных органов или органов местного самоуправления в сферах науки, образования, здравоохранения, культуры, социальной защиты, занятости населения, физической культуры и спорта, и в иных сферах), для граждан и юридических лиц за плату и на одинаковых при оказании одним и тех же услуг условиях. Порядок определения указанной платы устанавливается соответствующим органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя.

Установлено также, что финансовое обеспечение выполнения бюджетным учреждением государственного (муниципального) задания будет осуществляться в виде субсидий из соответствующего бюджета. Подробно регламентированы порядок формирования государственных (муниципальных) заданий и порядок финансового обеспечения их выполнения, порядок определения особо ценного движимого имущества и крупных сделок, распоряжаться которым и совершать которые бюджетные учреждения вправе только с согласия собственника учреждения, перечень обязательных для опубликования сведений о деятельности бюджетного учреждения.

Установлены также особенности правового положения казенного учреждения, в т.ч. особенности его ликвидации. В соответствии с указанными новыми нормами, регулирующими правовой статус учреждений, внесены многочисленные изменения и дополнения в законодательные акты, регулирующие деятельность банковской и бюджетной систем, сферы государственных и муниципальных заказов, защиты конкуренции, а также местное самоуправление образование, оборону, архивное и музейное дело.

Закон вступает в силу с 1 января 2011 года, за исключением некоторых его положений, которые вступают в силу в иные сроки. Установлены многочисленные переходные положения, касающиеся, в частности, порядка исполнения действующих бюджетными учреждениями своих обязательств, порядка финансирования бюджетных учреждений, их создания, преобразования и ликвидации. Постановление Правительства РФ от 26.07.2010 №539 "Об утверждении Порядка создания, реорганизации, изменения типа и ликвидации федеральных государственных учреждений, а также утверждения уставов федеральных государственных учреждений и внесения них изменений"

Юридические услуги Петрунин Дмитрий Владимирович г. Ковров, ул. Социалистическая, 4 - 1. тел. (49232) 9-81-32, моб. 8-915-756-2-756

